
Следователи СКР совместно с сотрудниками ФСБ пресекли деятельность двух незаконных игорных клубов в Чите

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждены уголовные дела в отношении восьми жителей города Читы. Они подозреваются в незаконных организации и проведении азартных игр, совершенных группой лиц по предварительному сговору (ч. 2 ст. 171.2 УК РФ).

По данным уголовного дела, подозреваемые организовали в Чите работу двух незаконных игорных клубов, которые успешно функционировали с апреля 2018 года. Деятельность «подпольных» клубов тщательно маскировалась, доступ в них имели только проверенные игроки, которые заранее звонили на номер мобильного телефона администраторов клубов.

Уголовные дела возбуждены по материалам оперативной разработки регионального управления ФСБ.

15 декабря 2018 года следователи СКР совместно с оперативниками ФСБ провели обыски в двух квартирах, где были оборудованы клубы. В ходе обысков изъяты деньги, ноутбуки, компьютеры и другая техника, которая использовалась в незаконной игровой деятельности. Подозреваемые допрошены, в их отношении избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. В случае, если вина подозреваемых будет доказана, им грозит до четырех лет лишения свободы со штрафом на сумму до 500 тыс. рублей.

Изображения



17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1282413>